

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΑΜΑΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 25ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

# «Θα νικηθεί ο λαϊκισμός αν ο λαός επιλέξει σωστά»

**Η** μεγάλη αναμέτρηση με το λαϊκισμό μόλις άρχισε», έλεγε στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού, λίγη ώρα αφότου ο Αντώνης Σαμαράς είχε ανακοινώσει την 25η Ιανουαρίου ως ημερομηνία των εκλογών και είχε θέσει το διακύβευμά τους.

«Η Ελλάδα είναι πολύ κοντά είτε να διασωθεί για πάντα είτε να μπει ξανά σε πρωτόγνωρη περίπτωση. Αν ο λαός επιλέξει σωστά, τότε ο λαϊκισμός θα πετνηθεί για πάντα», σημείωσε ο πρωθυπουργός κατά την ομιλία του στο Υπουργικό Συμβούλιο που συνεδρίασε αμέσως μετά.

Νωρίτερα, με την ανακοίνωση του αποτελέσματος της τρίτης ψηφοφορίας, στο διάγγελμά του είχε τονίσει ότι «κάναμε ό,τι μπορούσαμε για να εκλέξει Πρόεδρο η σημερινή Βουλή και να αποτραπούν οι πρόωρες εκλογές, που περικλείουν σοβαρούς κινδύνους και δεν τις θέλει η μεγάλη πλειοψηφία του ελληνικού λαού».

Στο σημείο αυτό ο κ. Σαμαράς, παρουσιάζοντας το δίλημμα των εκλογών, κάλεσε το λαό «να κάνει ό,τι δεν έκανε η Βουλή: Να διώξει την αβεβαιότητα και να αποκαταστήσει στη χώρα τη σταθερότητα. Να μείνουμε στη σταθερή πορεία, δηλαδή, των μεταρρυθμίσεων και να βγούμε από την κρίση και τα Μνημόνια. Οριστικά. Και τελειωτικά».

«Δυστυχώς, μια μειοψηφία 132 βουλευτών, μέσα στους οποίους συναθροίζεται ο ΣΥΡΙΖΑ με τη Χρυσή Αυγή, σέρνουν τη χώρα σε πρόωρες εκλογές. Όλοι όσοι καταψήφισαν φέρνοντας ακέραια την ευθύνη για μιαν εξέλιξη που δεν την ήθελε η ελληνική κοινωνία», σημείωσε ο πρωθυπουργός ευχαριστώντας παράλληλα τους ανεξάρτητους βουλευτές που «άκουσαν τη φωνή της συνειδήσής τους, τη φωνή της λογικής και του εθνικού συμφέροντος και ψήφισαν τον Σταύρο Δήμα».

## Διπλός στόχος

Ο πρωθυπουργός θα μεταβεί στο Προεδρικό Μέγαρο στις 12 το μεσημέρι για να ζητήσει από τον Κάρολο Παπούλια, όπως προβλέπει το Σύνταγμα, τη διάλυση της Βουλής. Ωστόσο στο Μέγαρο Μαξίμου και τη Λεωφόρο Συγγρού οι προεκλογικές μηχανές είναι ήδη στο φουλ, με διπλό στόχο για τις 25 Ιανουαρίου:

Τη νίκη της Ν.Δ. στις εκλογές και τη διατήρηση της σταθερότητας σε όλη την προεκλογική περίοδο. Την έναρξη του γαλάζιου προεκλογικού αγώνα θα σημάνει ο ίδιος ο κ.



INTIME

«Δυστυχώς, μια μειοψηφία 132 βουλευτών, μέσα στους οποίους συναθροίζεται ο ΣΥΡΙΖΑ με τη Χρυσή Αυγή, σέρνουν τη χώρα σε πρόωρες εκλογές», υπογράμμισε ο Αντώνης Σαμαράς.

ΓΙΑΓΡΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ  
gefthymiou@e-typos.com

**Ο κ. Σαμαράς κάλεσε το λαό «να κάνει ό,τι δεν έκανε η Βουλή: Να διώξει την αβεβαιότητα και να αποκαταστήσει στη χώρα τη σταθερότητα»**

Σαμαράς κατά τη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Γραμματείας του κόμματος στην οποία θα προεδρεύσει στις 17.00 σήμερα το απόγευμα στα γραφεία της Συγγρού.

Σύμφωνα με κορυφαία στελέχη της Ν.Δ., στα ψηφοδέλτια, τα οποία θα ανακοινωθούν μέσα στις επόμενες ώρες, «υπάρχει συνωστισμός» στελεχών από όλη τη χώρα προκειμένου να συμπεριληφθούν στις γαλάζιες λίστες, ενώ σύντομα θα παρουσιαστεί και η προεκλογική καμπάνια του κόμματος που θα εδράζεται στη φράση «επενδύουμε στην αλήθεια».

«Αλήθεια» και «ευθύνη» είναι άλλωστε οι δύο λέξεις που χρησιμοποίησε ο πρωθυπουργός απέναντι, όπως είπε, στους εκλογικούς εκβιασμούς και την τρομοκρατία του ΣΥΡΙΖΑ. «Τώρα είναι η ώρα της Δημοκρατίας! Και Δημοκρατία σημαίνει αλήθεια και ευθύνη. Οχι συκοφαντίες, όχι ψέματα και ψεύτικες υποσχέσεις,

όχι λαϊκισμός και πυροτεχνήματα, όχι εκλογικοί εκβιασμοί και τρομοκρατία. Αλήθεια προς τον κόσμο. Και ευθύνη απέναντι στο εθνικό συμφέρον. Τώρα ήλθε η ώρα του λαού! Και να μην έχετε καμία αμφιβολία ότι η νίκη θα είναι δική μας», τόνισε.

## Εγγυητής σταθερότητας

Ο δεύτερος στόχος του Μεγάλου Μαξίμου αφορά την πολιτική σταθερότητα και για το λόγο αυτό ο πρωθυπουργός ζήτησε από τα στελέχη του Υπουργικού Συμβουλίου να παραμείνουν στις θέσεις τους λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «οι πρόωρες εκλογές είναι μεγάλη περιπέτεια αλλά δική μας δουλειά είναι να εξουδετερώσουμε τους κινδύνους».

Στο πλαίσιο αυτό, τόνισε στους υπουργούς: «Όλοι να κάνετε τη δουλειά σας με αυταπάτηση και αποτελεσματικότητα. Η χώρα έχει κυβέρνηση και η κυβέρνηση έχει την πλήρη ευθύνη. Καμιά χαλάρωση δεν επιτρέπεται. Ο λαός περιμένει από εμάς να μείνουμε όρθιοι και να κάνουμε τη

## Οι εκτιμήσεις της Συγγρού

**ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ** Μαξίμου θεωρούν ότι η Ν.Δ. αυτή τη στιγμή έχει υπέρ της τόσο τα ποιοτικά στοιχεία των δημοσκοπήσεων όσο και το μομέντουμ. Ο ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να προηγηθεί, έλεγε στενός συνεργάτης του κ. Σαμαρά, αλλά αυτή τη στιγμή η διαφορά μειώνεται και η ψαλίδα είναι στα όρια του στατιστικού λάθους.

Ο ίδιος υπενθύμιζε ότι μπορεί να υπάρχει αγανάκτηση προς την κυβέρνηση, περισσότερη όμως υπάρχει προς τον ΣΥΡΙΖΑ που έσυρε τη χώρα σε εκλογές αλλά και για τα όσα λέει διεθνώς ο Αλέξης Τσίπρας, τα οποία κάθε φορά καταγγέλλονται και για αυτό η Κουμουδούρου αλλάζει καθημερινά τις προτάσεις της.

## Ανακοίνωση

Από τη Νέα Δημοκρατία απάντησαν με μια λακωνική ανακοίνωση και στα όσα απίστευτα είπε στη χθεσινή ομιλία του στον Κεραμικό ο Αλέξης Τσίπρας: «Ο πρωθυπουργός ούτε απαντά ούτε συνομιλεί με έναν κατ'επάγγελμα υβριστή. Οι ύβρεις, αυτές τις δύσκολες ώρες που περνά ο ελληνικός λαός, θα ξεπληρωθούν στην κάλπ», αναφέρεται από τη Λεωφόρο Συγγρού.

δουλειά μας στο ακέραιο».

Αυτό θα είναι άλλωστε και το μήνυμά που θα στείλει το Μέγαρο Μαξίμου τις επόμενες μέρες: ότι ο κ. Σαμαράς και η Ν.Δ. είναι εγγυητές της σταθερότητας στη χώρα. Για το λόγο αυτό ο πρωθυπουργός στο διάγγελμά του χρησιμοποίησε δύο φορές τη φράση «είμαι εδώ», όταν αναφέρθηκε στην πορεία της χώρας τους επόμενους μήνες. «Είμαι εδώ για να μην επιτρέψουμε σε κανέναν να θέσει σε κίνδυνο ή σε αμφισβήτηση τη θέση της Ελλάδας στην Ευρώπη», δήλωσε χαρακτηριστικά.

Μάλιστα, όπως σημείωνε στενός συνεργάτης του κ. Σαμαρά, προκειμένου να έχει η χώρα ομαλή πορεία αποφασίστηκε οι εκλογές να προκηρυχθούν το συντομότερο δυνατό και η προεκλογική περίοδος να είναι μικρή, καθώς, με δεδομένο ότι η κυβέρνηση έχει διασφαλίσει τη δίμηνη παράταση τεχνικού χαρακτήρα, η συμφωνία με τους εταίρους για την επόμενη μέρα θα μπορούσε να κλείσει μέσα στον Φλεβάρη και η χώρα δεν πρέπει να μείνει ακάλυπτη. ■